

# 党史学习教育简报

第 9 期

中共成都银杏酒店管理学院委员会庆祝中国共产党成立  
成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 28 日



务实推进党史学习教育 对口帮扶办好实事好事

## 成都银杏酒店管理学院到对口帮扶地开展 “我为群众办实事”实践活动

开展党史学习教育以来，学校党委立足于工作实际，立足于办实事办好事，立足于增强人民群众获得感幸福感安全感，从百年党史中汲取“以人民为中心”的精神养分和价值追求，着眼于巩固拓展脱贫攻坚成果，实现脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接。4月26日，学校党委书记刘吾康教授一行赴马边彝族自治县开展“我为群众办实事”实践活动。

刘吾康书记一行深入学校对口帮扶的永兴村看望慰问基层干部和群众，并就党史学习教育与村委班子进行交谈，调研学习了村上脱贫攻坚与乡村振兴的衔接情况，并就继续深入加强校地联系与合作，持续推进乡村振兴工作与当地干部交换了意见。

结束在永兴村的调研实践活动后，刘吾康书记一行来到马边中学，与马边中学党组织开展了“党建引领，推动学校高质量发展”为主题的党史学习教育活动，并就学校发展、两校合作进行了交流座谈。

刘吾康书记指出，我们两校虽然校情不同、办学层次有别，但是都肩负着为党育人、为国育才的重要使命。党的十九届五中全会明确了建设高质量教育体系、建成教育强国的奋斗目标，无论是高等教育，还是基础教育，都应该肩负起历史担当，抓党建、谋大局、促新局、筑格局，以高质量党建引领教育事业高质量发展。成都银杏酒店管理学院始终坚持贯彻党的教育方针，推动党建工作与学院建设目标融合、与教育教学改革融合、与学生成长成才融合，实现同频共振，取得良好成效。

刘吾康书记介绍了学校近几年推动高质量发展和党史学习教育的主要做法。他指出，学校坚持以社会主义核心价值观为引领，铸就体现学校“共同的价值认同”的“银杏精神”，保证学校办学正确的政治方向；以“成就学生 服务

社会”的办学理念为先导，指导学校办学行为；以“服务养成 知行相济”的校训落实到学校各方面工作为载体，凝聚师生员工。学校通过“校风”、“学风”和“教风”的建设，引领校园文化，凝练育人文化。通过以上举措，构建起了“三全育人”格局，形成了完成“立德树人”根本任务的合力。在党史学习教育中，学校始终坚持做实做好上级规定动作，结合实际，扎实开展有特色有亮点的自选动作，通过党史学习教育使全校师生坚定理论自信、制度自信、道路自信、文化自信，达到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行目标，以优异成绩庆祝建党100周年。他表示，学校愿意加强与马边中学的联系，在党史学习教育中互相学习、联合开展实践活动，实现共赢。

马边中学负责人围绕党总支领导下的校长负责制、党支部领导下的年级组长负责制、以及加强青年教师培养力度，提升教职员工获得感介绍了马边中学的经验做法，并介绍了党史学习教育情况。两校还就如何使学生更好的成长成才成功，开展校际之间的课题研究等双方感兴趣的内容交换了意见，形成了初步共识。

期间，学校旅游管理系教师党支部与永兴村党支部开展了党史学习教育共建活动。

今后，学院将以党史学习教育为契机，继续加强对马边县乡村振兴工作的支持和帮助。



刘吾康书记一行与马边中学开展党史学习教育座谈

---

报送: 中共四川省委教育工委 四川省教育厅庆祝中国共产党成立  
100周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

---

抄送: 学院领导

---

发: 各党总支、直属党支部, 各部门

---